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Обобщени данни от анкета относно качеството на образователния 

продукт в ЮФ на ПУ 

2008 – 2009 
 

Период на провеждане: 01.04.09 – 01.06.09 

Участници: студенти от ЮФ, редовно обучение 

Форма на анкетата: Анонимна 

Брой участници: 73 

 

ОБЩА ИНФОРМАЦИЯ 

 
 

 
 

 
 

1 курс   23 
2 курс  14 
3 курс  20 
4 курс  15 
5 курс  1 
Общо  73 

Жена   44 

Мъж   29 

Общо  73 

Да   2 

Не   71 

Общо  73 
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I. ОБРАЗОВАТЕЛНА ДЕЙНОСТ 

 

 
 

 
 

 

Да   11 

Не   62 

Общо  73 

По скалата от  – 5 до + 5, отразяваща 
степента на удовлетвореност от 
обучението в ЮФ, положителна 
оценка са дали над  90 % от 
запитаните 

Преобладаващо е мнението, че ЮФ 
на ПУ се нарежда на второ място по 
качество и престиж в сравнение с 
останалите факултети. Споделящите 
тази оценка поставят на първо място 
ЮФ на СУ. Над 17 %, все пак, отреждат 
на факултета 1 място 

А  Да 

Б  По-скоро да 

В  Не 

Г  По-скоро не 

Д  Не мога да преценя 
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А  Да 

Б  По-скоро да 

В  Не 

Г  По-скоро не 

Д  Не мога да преценя 

 

А  Да 

Б  По-скоро да 

В  Не 

Г  По-скоро не 

Д  Не мога да преценя 

Е  Има твърде големи 

разлики при различните 

преподаватели 

А  Да 

Б  По-скоро да 

В  Не 

Г  По-скоро не 

Д  Не мога да преценя 

Е  Има твърде големи 

разлики при различните 

преподаватели 

А Отлично организирани и 

обективни 

Б Добре организирани, но 

оценяването е субективно 

В Достатъчно обективни, но 

слабо организирани 

Г Има твърде големи разлики 

при различните преподаватели 
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А Допълват и разясняват 

учебната литература 

Б Не допълват с нищо учебната 

литература 

В Разяснителни са но не 

помагат в практически план 

Г Има твърде големи разлики 

при различните преподаватели 

А Нямат никаква връзка с 

лекциите 

Б Координирани са с лекциите, 

но са изцяло теоретични 

В Разглеждат казуси от 

практиката, с което се създава 

реална представа за професията 

Г Има твърде големи разлики 

при различните преподаватели 

А  Да 

Б  По-скоро да 

В  Не 

Г  По-скоро не 

Д  Не мога да преценя 

А  Да 

Б  По-скоро да 

В  Не 

Г  По-скоро не 

Д  Не мога да преценя 
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II. ИЗСЛЕДОВАТЕЛСКА ДЕЙНОСТ 

 

А  Да 

Б  По-скоро да 

В  Не 

Г  По-скоро не 

Д  Не мога да преценя 

А  Да 

Б  По-скоро да 

В  Не 

Г  По-скоро не 

Д  Не мога да преценя 

Над 80 % от запитаните определят 

нивото на преподаване то своите 

преподаватели положително. Най-

голям е броят на посочилите 4 в 

скалата 

А  Да 

Б  По-скоро да 

В  Не 

Г  По-скоро не 

Д  Не мога да преценя 
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А  Да 

Б  По-скоро да 

В  Не 

Г  По-скоро не 

Д  Не мога да преценя 

А  Да 

Б  По-скоро да 

В  Не 

Г  По-скоро не 

Д  Не мога да преценя 

А  Да 

Б  По-скоро да 

В  Не 

Г  По-скоро не 

Д  Не мога да преценя 

Отново, над 90 % оценяват 

положително преподавателите си 

относно интереса им към 

новостите в съответната научна 

област 
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III. АДМИНИСТРИРАНЕ И НЕОБРАЗОВАТЕЛНИ УСЛУГИ 

 

 
 

 
 

 
 

ПРЕПОРЪКИ 

Повечето от изразените препоръки касаят следните няколко групи въпроси: 

 

1. Организиране на практически занятия, извън учебния процес 

2. Подобряване на административното обслужване и организация на учебния процес 

3. Създаване на условия за безплатно ползване на адекватна литература 

4. Създаване на условия за включване на студенти в научно-изследователски проекти 

 

Пловдив 

12.07.2009        Димитър Ханев 

Въпреки, че оценките тук са 

противоречиви, преобладава 

негативното отношение към 

администрирането на 

образователния процес. 11 % от 

запитаните посочват възможно 

най-ниската оценка 

А  Да 

Б  По-скоро да 

В  Не 

Г  По-скоро не 

Д  Не мога да преценя 

А  Да 

Б  По-скоро да 

В  Не 

Г  По-скоро не 

Д  Не мога да преценя 


